

## Fancy Cake: slastičarnica u kojoj ćete uživati

*Sva topla, ljupka, ružičasta, s ugodnim namještajem od mekog plišanog tapacirunga ljubičasto-srebrnih nijansi te romantičnim detaljima u svom interijeru, slastičarnica Fancy Cake, prvenstveno je uređena jako fancy... No, kako forma ne čini sadržaj, nije samo maštoviti dekor i zgodan interijer ono što će vas oduševiti – kolači, ponajviše torte, to je ono zbog čega ćete dolaziti ponovno... I ponovno...*

U svojim gastro-avanturama i potragama za uživanjem u novim mjestima s dobrim slasticama, svakako moramo izdvojiti slastičarnicu Fancy Cake. Otvorena na Laništu 13b, nedaleko zagrebačke Arene, ova slatka mala slastičarnica sva u staklu te s nježnim ružičastim, cvjetnim i romantičnim interijerom, nametnula se u posljednje vrijeme kao hit mjesto za sve ljubitelje vrhunskih kolača i torti te nadamašila i neke razvikanije, koje se nalaze na nešto "praktičnijim", ili bolje rečeno frekventnijim, zagrebačkim lokacijama u centru.

Iskreno vam moram reći – radi ovih se torti doista isplati potegnuti i s drugog dijela grada jer je slatki užitek zagarantiran. Veseli me pojava velikog broja novih slastičarnica u gradu i do sada sam doista probala kolače u mnogima od njih... Neke su me razočarale, neke su me očarale. Fancy Cake ide u ovu drugu kategoriju. Ljubazno osoblje, prekrasan, ugodan interijer i prije svega odlični kolači – sve to čini koncept ove slastičarnice zaokruženim i pametno osmišljenim gastro-projektom. Slastičarnicu je, nakon niza godina iskustva u izradi prekrasnih torti, otvorila Ana Marčelić, majstorica u kreiranju osebnih "skulptura" od torti.

Dijapazon ponude kolača doista je velik i sigurno ćete naći svoje omiljene slastice po koje ćete se vraćati u Fancy Cake. Nas je oduševilo nekoliko kolača koji su apsolutno bez ikakve zamjerke – fantastična torta od karamele i čokolade, Oreo cheesecake, Ferrero torta i Double Chocolate torta – to su naši apsolutni favoriti... Dakako, za vas koji možda volite neke "lakše" kolače i voćne okuse ili macarone, i tu je izbor velik... Ono što je još super u cijeloj priči jest činjenica da su ovo stvarno veliki i izdašni komadi kolača, a cijene se kreću oko 15 kn. Na nekim biste mjestima u centru grada za slastice daleko slabije kvalitete i puno manje, platili i po 20 i više kuna. Osobno, već sam doista zasićena nekakvih "art" ukrašenih *hipsterskih* kolačića, veličine moga dlana (a on je zbilja mali), koji koštaju 20-ak kuna. Veliki, slasni i ukusni komadi torte

realne cijene su ono što volim. :)

Dakle, topla preporuka od nas ide za Fancy Cake – udaljite se od gradske vreve, zavalite se pred cvjetne tapete u ugodnu tapeciranu fotelju i uživajte u slasnim kolačima.

***Apsolutno sam se morala fotkati ispred ovih tapeta... To su najbolje tapete u gradu :)***